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Ⅰ. 서 론 
안녕하세요. 도금선입니다. 2011년 새로운 해가 밝았습니다. 새해를 맞아 새로

운 계획, 새로운 결심, 새로운 목표로 활기차게 시작하신 분들 많으셨을 거라 생각

합니다. 이 글을 읽으시는 수험생 분들 중에서는 원하시는 토익 성적을 빠른 시간

에 쟁취하겠다 라는 마음가짐을 가지고 계신 분들이 많을 거라 생각합니다.  
공부에는 왕도가 없습니다. 분명히 열심히 성실하게 공부하는 방법이 성적을 올

리는데 큰 역할을 하지만, 아무 방향없이 우물만 파다가 물이 나오지 않는 경우가 

생깁니다. 막연히 공부만을 위해 연필을 잡고 책을 보다가 극히 적은 결과만을 얻

고 달성감과 성취감을 채우지 못한 채 좌절하시는 분도 많습니다. 그러니 새해에

는 공부만을 위한 공부를 하지 마시고 반드시 목표를 정한 공부, 시험의 목적에 맞

는 공부 방법을 터득하셔서 효율적으로 성적을 올리는 데 집중하시길 바랍니다. 
토익은 전반적으로 출제되었던 패턴의 문제가 반복하여 출제되고 있고 어휘 역시 

빈출 어휘만 알아두어도 고득점을 쉽게 얻을 수 있는 시험입니다. 
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Ⅱ. 본 론
토익 시험에서 문법은, 특히 리스닝에 약하신 분들은 듣기 중심의 공부를 하시

느라 소홀히 하기 쉬운 영역입니다. 또 500~600점대의 점수대에 머물러 계신 분들

은 문법 공부가 어느 정도는 되어 있다고 생각하여 문법에 관한 공부를 등한시 하

기가 쉽습니다. 확실히 문법은 잘 정리해두고 시간을 많이 투자해서 공부할 영역

은 아닙니다. 그러나 문법과 어휘 영역인 PART5와 6를 스피드 있게 풀고 PART7 
독해 영역에서 문제를 여유롭게 풀려면 문장 구조에 관한 분석능력은 필수적이기 

때문에, 그를 위한 문법 공부는 필수적이라 할 수 있겠습니다. 다음 문제를 풀어보

고 틀린 문제의 오답과 정답을 비교해서 체크해 보세요. 

1. _____ the factory is overstaffed at the moment, we expect that the orders 
will pick up after the holidays. 

(A) But 
(B) Meanwhile 
(C) Yet 
(D) Although 

정답  (D)
해설  적절한 접속사를 찾아 넣는 어휘 관련 문제입니다. 주어 동사가 2개 나와서 절이 2개 

있으므로 접속사가 필요하고 yet 과 but 은 뜻이 똑같고 문두에 사용할 수 없는 접속사 

이고 meanwhile 그동안 부사 이므로 정답은 although -임에도 불구하고 입니다. 
어휘  overstaff 직원이 넘치다/ expect 기대하다/ order 주문/ pick up 좋아지다 

해석  공장은 지금 필요이상의 직원이 있음에도 불구하고 휴일이후에는 주문들이 좋아질 것

을 기대하고 있다. 

2. It has been proved from a variety of vehicle safety inspections that a 
passenger's  seat belt can reduce the possibility of being killed or injured 
_____ in traffic accidents. 

(A) intensively 
(B) safely 
(C) greatly 
(D) extensively 

정답  (C)



考試界 2011/2 187

해설  빈 칸에 들어갈 부사는 앞 쪽에 있는 동사 reduce를 수식해주는 것입니다. 의미상 

reduce를 가장 자연스럽게 수식해 줄 수 있는 것은 (C)의 greatly입니다. 어휘 : a variety 
of 다양한(various)/ vehicle safety inspection 차량안전 검사 / extensively 광범위하게/ 
intensively 집중적으로

해석  승객의 안전벨트가 교통사고 시 사망하거나 부상을 입는 것을 크게 줄여줄 수 있다는 

것이 다양한 차량 안전 검사로부터 입증되었다.

  
3. In observance of the 10th anniversary of the shopping mall downtown, only 

today all  _____ items in stock will be discounted up to 50 percent. 
(A) remained 
(B) remaining 
(C) remainder 
(D) remain 

정답  (B)
해설  자동사는 명사 앞/ 뒤에서 ~ing형으로 형용사 역할을 할 수 있습니다. 그러므로 (B)의 

remaining(남아있는)이 정답이다. 'in stock'은 ‘재고로 있는’이란 뜻입니다. 
어휘  in observance of ~을 축하하여/ in stock 재고로 남아있는

해석  시내에 있는 쇼핑몰의 10주년을  축하하여 오늘만 재고로 남아 있는 모든 물품들이 최

대 50% 까지 할인 될 것이다.

4. The supervisor must carefully _________ the ultimate objective and the 
detailed goals for his organization before making any kind of important 
decision for his staff. 

(A) defined           
(B) defining         
(C) define         
(D) definition 

정답  (C)
해설  적절한 동사형태를 고르는 문제입니다. 조동사 must 뒤에는 동사원형이 옵니다.  

(C)define(정의하다)가 적절합니다. 
해석  관리자는 그의 부하들에 대한 중요한 결정을 내리기에 앞서, 어떤 상황에서도 자신의 

조직을 위한 궁극적인 지향점과 세부적인 목표를 신중하게 정의해야 한다. 
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5. Eastern Street is often _________ as the most dangerous one in the city, so 
you have to be extremely careful.

(A) a reference    
(B) referred     
(C) referred to        
(D) referred on

정답  (C)
해설  수동태를 묻는 문장입니다. refer to A as B( A를 B로 간주하다, 여기다)가 쓰인 구문입

니다. be뒤에는 분사형태가 와야 합니다. 문맥상  ‘~로 여겨지다’이므로 수동형이 적절

하다. ‘be referred to as'형태가 적절하겠습니다. 
해석  이스턴 도로는 종종 도시에서 가장 위험한 도로로 여겨지므로, 여러분은 극도로 조심해

야 합니다. 

6. They hope to _____ the car market within five years.
(A) dominate
(B) force
(C) compel
(D) defeat

정답  (A) 
해설  빈칸에 문맥에 맞는 적절한 어휘를 넣는 문제입니다. 답은 (A) 
어휘  dominate 지배하다/ force 강제로(억지로) 시키다/ defeat (상대를) 이기다

해석  그들은 5년 내에 자동차 시장을 석권하고 싶어 한다.

7. After the presentation, some people who were at the workshop seemed 
more _________ as to how to send  the documents by e-mail.  

(A) confusion      
(B) confuse       
(C) confused        
(D) confusing 

정답  (C)
해설  감정표시 분사를 묻는 문제입니다. 간단하게 정리해보면 감정 표시 분사가 보어로 쓰일 
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때 감정을 지각하는 주체인 사람이 주어로 쓰이면 과거분사가 감정의 대상의 되는 사물 

표시 명사가 주어 쓰일 때는 현재분사가 주격보어로 쓰이게 됩니다. 주어(대상 - 사물) 
+ be 동사  ~ ing(감정표시 분사) /  주어(사람)  + be 동사   ~p.p.(감정표시분사) 대표

적으로 interesting (interested), exiting (exited) 등이 있습니다. 

8. Any vehicles for business use _____ taxis and trucks are not permitted to 
park in the parking lot next to the office building which is only for 
company visitors. 

(A) and 
(B) as well as 
(C) between 
(D) both 

정답  (B)
해설  A as well as B(B뿐만 아니라 A도)를 물어보는 문제입니다. 빈 칸 뒤의 ‘taxis and 

trucks’만 보면 both를 생각할 수 있으나 both taxis and trucks가 전치사도 없이 앞의 명

사  ‘business use’와 바로 연결될 수 없으므로 ‘both’는 정답이 되지 않습니다.
어휘  for business use 영업용/ be permitted to V ~이 허용되다

해석   택시와 트럭뿐만 아니라 영업용의 모든 차량은 회사 방문객들을 위한 회사 옆 주차장

에 주차하는 것이 허용되지 않는다.

9. We help small and mid-sized companies find specific places for their 
business in a quick and simple _____.

(A) formats
(B) manners 
(C) fashions
(D) way 

정답  (D)
해설  명사와 한정사의 수 일치에 관한 문제입니다. 앞에 부정관사 a/an이 있으면 단수명사를 

써야 합니다.
어휘  specific 특정한, 구체적인 

해석  우리는 빠르고 간단하게 중소규모 기업들이 특정한 사업지를 찾을 수 있도록 도움을 준

다.
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10. It is important to note that _____ we are able to fund the arising deficits 
in the short-term, we can t sustain our  company more than a year without 
merging with another. 

(A) despite 
(B) in  
(C) although 
(D) because of

정답  (C)
해설  _____ 뒤에 동사가 있는 절이므로 접속사인 although 가 답입니다.
어휘  fund 기금, 예금/ deficit 적자, 부족/ sustain 떠받치다, 지탱하다

해석  늘어나는 적자를 단기적으로는 버틸 수 있을지라도 일 년 이상 회사를 유지하려면 다른 

회사와 합병해야 한다는 사실을 인정하는 것이 중요하다.    

Ⅲ. 결 론 
틀린 문제의 오답은 다른 문제에서의 정답으로도 출제될 확률이 높은 단어들입

니다. 문제를 모두 푸셨다면 정답만 체크하지 마시고 반드시 오답과 비교하여 어

떤 점이 틀린 답으로 유도되었는지, 어휘를 틀렸다면 정답과 오답의 어휘의 뜻을 

반드시 체크해두세요. 
새로운 한 해를 맞이하는 희망찬 발걸음에 조금이나마 도움이 되었으면 합니다. 토

익에 대해 어려운 점이 있거나 궁금한 점 있으시면 언제든지 cafe.daum.net/dodoeng로 

문의하세요. 여러분의 공부에 조금이나마 도움이 되도록 정성껏 도와 드리겠습니다. 


	TOEICㆍTEPS guide : 공부방법 시리즈(75) -  어휘와 문법
	Ⅰ. 서론
	Ⅱ. 본론
	Ⅲ. 결론


